

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 13 iulie 2022

• 3 pagini

actualitate / 2

Prefectura Dolj: Rețeta normalității publice, stricată de ingrediente!

Mirko Pigliacelli se desparte de Știința, după 4 ani

sport / 3

Echipajul județului Dolj, pe podium la faza națională a Olimpiadei de creativitate științifică



Performanță extraordinară, obținută de echipajul județului Dolj, care a obținut locul al III-lea la faza națională a Olimpiadei de creativitate științifică (Suceava - 9-12 iulie)

Se cuvin felicitări elevilor Andrei

Cristian - David și Mogoșanu Florin de la Colegiul Național Pedagogic "Ștefan Velovan" Craiova, precum și doamnei profesor îndrumător Căpruciu Marinela-Mioara. Competiția stimulează creativitatea și gândirea cri-

tică, oferă motivația atât de necesară în procesul de învățare și ajută la identificarea și dezvoltarea talentelor, abilităților și cunoștințelor, contribuind la dezvoltarea personală și profesională a elevilor.

INSIDII

Prefectura Dolj: Rețeta normalității publice, stricată de ingrediente!

MIRCEA CANȚĂR

N-am să înțeleg motivul pentru care ședințele Colegiului Prefectural, unele chiar salutare ca tematică și desfășurare, preferă un anonim demn de o cauză mai bună, în sensul că nu sunt mediatizate și asta se întâmplă datorită faptului că ziaristii din presa locală nu sunt invitați, priviți fiind, mai degrabă, cu o neferită răceală, aidoma unor intruși. Preferându-se, cum spuneam, anonimul, deși comunicate răzlețe de presă mai răzbat în spațiul public, Instituția Prefectului, cu rostul ei bine definit de Codul Administrativ, de antenă autentică a Guvernului în teritoriu, nu-și atinge o funcție a sa, cea de deplină transparență. Nu lungesc premeditat introducerea, pe motivul statutului neclar pe care-l are –actualmente- prefectul Daniela Barbu, căreia nu demult forul de conducere al PSD Dolj i-a retras sprijinul poli-

tic, funcția respectivă fiind de acum, prin modificările survenite, una emnamente politică. La sfârșitul lunii trecute (30 iunie a.c.) în ședința Colegiului Prefectural, pe o ordine de zi, judicios aleasă, s-au analizat câteva stări de fapt, presante, de reală actualitate, prin informările de rigoare din partea șefilor respectivelor instituții deconcentrate: **ISJ Dolj** („Informare cu privire la măsuri / acțiuni privind desfășurarea examenelor naționale și programul de acțiuni pentru începutul anului școlar 2022-2023”), **Directia pentru Agricultură Județeană** („Informare privind stadiul recoltării cerealelor. Probleme înregistrate în derularea acțiunii. Raport al APIA –Centrul Județean Dolj- privind activitățile desfășurate cu privire la finalizarea plăților aferente campaniei 2021, derularea campaniei 2022 și asigurarea depunerii în

condiții bune a cererilor unice de plată pe suprafață”); **Centrul Regional de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Craiova** („Activități desfășurate pentru prevenirea consumului și traficului ilicit de droguri”); **Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Dolj** („Raport privind rezultatele verificărilor efectuate”). A fost o ordine de zi încărcată, cu informări sobre, exhaustive chiar, bănuiesc și comentarii adiacente pe măsură, toate acestea probând o firească responsabilitate a celor chemați la raport, dar în egală măsură și exercitarea de Instituția Prefectului de Dolj a funcției sale de conducere a serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe ale administrațiilor publice din unitățile administrative teritoriale. Recunoscută ca „organ de tutelă administrativă”, garantul respectării legii și

ordinii publice pe plan local, între altele, Instituția Prefectului nu poate strica rețeta normalității publice, prin ingrediente de neînțeles. O claviatură indigestă, în care fiecare are nota lui, dizarmonia lui, sincopel lui, nu este expresia unei inteligențe suplă și a unui profesionalism administrativ deplin. Firește nu e un capăt de țară, o asemenea abordare, de neînțeles, dar este vorba despre o instituție „far” în teritoriu, cu suficientă expertiză, prin maturitatea ei, în coordonarea unor acțiuni, proiecte majore, armonizarea activității serviciilor publice deconcentrate, implementarea programelor, politicilor, strategiilor și planurilor de acțiune ale Guvernului, la nivelul Doljului. O instituție publică, în subordinea directă a Guvernului, fiindcă atât prefectul cât și subprefecții, sunt reprezentanții Guvernului în teritoriu. Așa spune legea.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați

Înființată în anul 1968, RELOC continuă tradiția industriei românești în proiectarea și producția de vehicule feroviare, reprezentând cea mai importantă companie din sud-estul Europei în sectorul proiectării, producției, reparației și modernizării materialului rulant, fiind unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii urbane și vehicule feroviare.

RELOC crează o legătură mai puternică între companie și angajați, printr-un mediu de muncă deschis și primitiv, membrii echipei RELOC sunt oameni dedicați, care pun în suflet ceea ce fac pentru clienți, într-un climat stimulant, care oferă necondiționat dezvoltare profesională și personală, șansa unor adevărate cariere.

Suntem deschiși și ne dorim să atragem specialiști, indiferent de vârstă sau gen. Te așteptăm să îți mărești experiența profesională, făcând parte din organizația noastră!

CAUTĂM:

Personal cu studii superioare din domeniile ingineriei, economic, administrativ, precum și operatori producție pentru



întreaga activitate:
Ingineri și alți specialiști
Lacatuși
Electricieni
Electroniști
Sudori
Vopsitori
Strungari
Frezori
Rectificatori
Sabalori

OFERIM:

Salarii atractive, tichete de masă, prime
 Bonusuri de performanță
 Transport gratuit de acasă la serviciu și retur, inclusiv pentru comunele limitrofe

Asigurarea abonamentelor pe cale ferată și trasee auto exterioare Municipiului Craiova
 Asigurare medicală
 Accesarea facilităților financiare furnizate de Casa de Ajutor Reciproc
 Formare, promovare și dezvoltare profesională, traininguri oferite gratuit
 Avansare rapidă pe bază de competențe

UNDE NE GASITI?

Bld. Decebal, nr. 109, 200746 Craiova, Dolj
 Telefon 0251.438.754
 Web-site: www.relocsa.ro
 E-mail: resurseumane@relocsa.ro

Mirko Pigliacelli se desparte de Știința, după 4 ani

Portarul italian de 29 de ani va semna cu Palermo, echipă promovată în Serie B, iar Laurențiu Popescu revine la Universitatea Craiova

Aventura lui Mirko Pigliacelli (28 de ani) în România, la Universitatea Craiova, se încheie după patru ani, portarul italian revenind în țara natală, chiar dacă își propusese să mai continue în Bănie și să obțină chiar cetățenia română, pentru a avea șansa de a evolua la echipa națională.

Intrat în ultimul an de contract cu Universitatea Craiova, Mirko Pigliacelli revine în țara natală, unde a avut câteva oferte, cea mai concretă fiind de la Palermo, formație din Serie B. Clubul din Bănie a consimțit să se despartă de portarul italian. Universitatea Craiova ezitase să răspundă în urmă cu două săptămâni

oferitelor primite pentru Pigliacelli, deoarece David Lazar, adus acum un an, de la Astra, pentru 200.000 de euro, și văzut ca înlocuitor al italianului, se accidentase la unul dintre amicalele din Austria și nu se știa dacă absența sa va fi una de lungă durată.

Preșa italiană confirmă revenirea lui Mirko Pigliacelli în țara natală, după patru ani petrecuți la Universitatea Craiova, el intrând în ultimul an de contract cu gruparea din Bănie. Pigliacelli va apăra poarta celor de la Palermo, formație promovată în Serie B și care i-a pregătit goalkeeper-ului un contract pentru următoarele trei sezoane. The

City Football Group, consorțiul din Emiratele Arabe Unite care deține și Manchester City, a cumpărat 80% din acțiunile lui Palermo, iar Pigliacelli este un portar pe stilul promovată de Pep Guardiola la Manchester City, adică reductabil în jocul cu piciorul.

„Se pregătește întoarcerea în Italia a lui Mirko Pigliacelli, un portar născut în 1993, care este de patru ani în România, la Universitatea Craiova. Potrivit informațiilor tuttomeratoweb, jucătorul născut la Roma urmează să fie înrolat de Palermo, formație proaspăt promovată în Serie B. Pentru el, s-a pregătit un contract pe trei ani” anunță tuttomeratoweb.com.

Laurențiu Popescu a fost rechemat la Universitatea Craiova

În condițiile în care David Lazar a fost recuperat, Universitatea Craiova a decis să-l vândă pe Mirko Pigliacelli și a completat lotul cu un alt portar. Astfel, Laurențiu Popescu (25 de ani) a fost readus în Bănie, după ce inițial i se prelungise împrumutul la divizionara secundă FC Brașov, unde fusese detașat de



Universitatea Craiova, împreună cu mijlocașul Vasile Constantin. Ultima apariție a lui „Popică” în poarta Științei datează din 2019, într-un meci în deplasare cu FCSB, în mandatul lui Victor Pițurcă pe banca oltenilor. Fostul selecționar intrase atunci într-un conflict cu Mirko Pigliacelli și l-a titularizat pe Laurențiu Popescu. Astfel, pe postul de portar, formația din Bănie se va baza în următorul sezon pe: David Lazar (31 de ani), pe Laurențiu Popescu (25 de ani) și

pe moldoveanul Denis Rusu (32 de ani).

Universitatea Craiova s-a mai despărțit în vara aceasta de fundașii Marius Constantin și Antoine Conte, de mijlocașii Lyes Hourri și Ovidiu Bic și de tinerii Ionuț Mitran și Atanas Trică, aceștia din urmă, împrumutați în liga secundă, la CSM Slatina, respectiv CSA Steaua. În vara aceasta, Universitatea Craiova i-a achiziționat pe fundașii Rui Silva și Ivan Martić, ambii din postură de jucători liberi.



Universitatea Craiova are un nou „decar”, Ștefan Baiaram

Ionuț Vînă a fost deposedat de tricoul cu numărul 10, după prestațiile modeste de anul trecut

Tricoul cu numărul 10 la Universitatea Craiova nu-i va mai aparține lui Ionuț Vînă, ci va fi purtat din următorul sezon de Ștefan Baiaram. În spatele deciziei luate de clubul din Bănie stau mai multe motive. În primul rând, Baiaram este văzut ca unul dintre principalele produse de export în viitor. Chiar dacă Mihai Rotaru a repetat în mai multe rânduri că scopul clubului nu este să vândă jucători, Universitatea Craiova a avut grijă să-și „expună marfa” cât mai vizibil și mai atractiv. Astfel, în stagiunile anterioare, Alexandru Băluță și Alexandru Cicăldău au fost „instalați” decari, atât prin prisma poziției din teren, dar mai ales din rațiuni de promovare și branding.

Astfel, în 2017, brazilianul Gustavo a fost anunțat că nu va mai purta tricoul cu numărul 10, acesta fiindu-i destinat lui Alexandru Băluță. Nu peste mult timp, Universitatea Craiova a încasat 2,3 milioane de euro de la Slavia Praga pentru decarul său. Imediat după cedarea lui Băluță, tricoul cu numărul 10 i-a fost acordat lui Alex Cicăldău, care fusese adus de la Viitorul. După 3 ani, Cicăldău a fost vândut de Universitatea Craiova cu 6 milioane de euro la Galatasaray Istanbul.

Un alt motiv pentru care Baiaram va fi decarul Științei este noua poziție pe care evoluează acesta și pe care a fost utilizat încă din play-off-ul campionatului precedent, cea de mijlocaș

central, în spatele vârfului. În lipsa unui mijlocaș de creație veritabil, după plecările lui Alex Cicăldău și Lyes Hourri, Universitatea Craiova l-a reprofilat pe această poziție pe Ștefan Baiaram, iar ca variantă de back-up este Ante Roguljic, deși acesta a fost utilizat ca extremă stânga, în amicalele din Austria.

În sfârșit, un alt motiv pentru care Baiaram a primit rolul de decar este legată de prestațiile mult sub așteptări ale fostului purtător al tricoului cu numărul 10. Ionuț Vînă a fost deposedat de tricoul respectiv, după ce a dezamăgit în primul său sezon în Bănie. De altfel, este deja de notorietate că Universitatea Craiova încearcă să se debaraseze de Ionuț Vînă, dar nu reușește. Conducătorii lui CS Mioveni au anunțat că l-au refuzat pe Vînă și că acesta ar fi fost propus și altor

echipe, dar oltenii au primit același răspuns. Adus în vara trecută de la FCSB, la schimb cu Burlacu și Mamut, plus 100.000 de euro, mijlocașul în vârstă de 27

de ani a jucat 23 de meciuri în sezonul precedent, reușind 2 goluri, în ultima perioadă a mandatului lui Laurențiu Reghecampf nemafiind utilizat.

